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Vállus  Község Önkormányzata  Képviselő - testülete  

8316 Vállus ,  Rákóczi  u.  36 .      
___________________________________________________________________________ 

 

V/1-7/2026.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2026. január 20-án, (kedd) 14:00 órakor megtartott soros üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester, 

Gőczéné Takács Mónika képviselő, Herczeg Tamás képviselő,  

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető 

  

 

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a munkaterv szerinti idei első testületi ülésen 

megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 tagja jelen van, az ülést 

határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta, Szilágyi János képviselő hollétéről nincs 

információja. Kérte a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását  

 

Napirend:  

 

1.) Az önkormányzat 2026. évi költségvetése, első olvasatban 

Előterjesztő Herczeg Béla polgármester 

 

2.) A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

Előterjesztő Herczeg Béla polgármester 

 

3.) Magyar Falu Program pályázata 

     Előterjesztő Herczeg Béla polgármester 

 

4.) Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének javaslata 

Előterjesztő Herczeg Béla polgármester 

 

 

A képviselő-testület a polgármester által előterjesztett napirendi pontokat 4 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.   
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Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok  

végrehajtásáról 
 

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette, kérte ennek 

tudomásulvételét. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló 

tájékoztatást 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.  

 

 

1. napirend 
Az önkormányzat 2026. évi költségvetése, első olvasatban 

 

Herczeg Béla polgármester: Az előterjesztést írásban mindenki megkapta. Elmondta továbbá, 

hogy az idei évben a kultúrház fejlesztésének befejezése áll a központban, ehhez igazították a 

költségvetés kiadási tételeit. Azokat a feladatokat, amelyek ideiglenesen átcsoportosíthatóak, 

azokat kivették a költségvetésből. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

1/2026. (I.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 

2026. évi költségvetésére benyújtott javaslatot elfogadja azzal, hogy a 

költségvetési rendelet a következő testületi ülésre kerüljön benyújtásra. 

Határidő: következő testületi ülés 

Felelős: Herczeg Béla polgármester 

  

 

2. napirend 
A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a tavalyi évről nincs áthozott szabadsága, 

valamennyi szabadnapja kiírásra került. 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

2/2026. (I.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör 

gyakorlója – Herczeg Béla főállású polgármester 2026. évi szabadság 

felhasználását az alábbi ütemterv szerint jóváhagyja:  
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Év/megállapított 

összes szabadság 
Hónap 

Igénybe venni kívánt 

napok száma adott 

hónapban 

2026. év 

39 munkanap 

január 0 

február 2 

március 5 

április 5 

május 5 

június 2 

július 5 

augusztus 3 

szeptember 3 

október 4 

november 3 

december 2 

 

 

Felelős:  Jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

3. napirend 
Magyar Falu Program pályázat benyújtása 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a Magyar Falu program keretén belül több 

pályázati kiírás is megjelent, azonban nekik a kultúrház befejezésére kell fókuszálni. A 

támogatási összeg maximuma 60 millió Ft. Kérdésként felmerül, hogy melyik esetben van 

nagyobb esély a pályázatot elnyerni, ha kevesebbet igényelnek, vagy ha kihasználják a 

maximum összeget. Jelenleg a fejlesztés 1. ütemére a fedezet rendelkezésre áll, a második ütem 

kivitelezési szerződése – mivel opciós közbeszerzést folytattak le – akkor lép hatályba, ha a 

fedezetről a beruházás megkezdésétől számított 30 napon belül nyilatkozunk. Sajnos az nem 

tudjuk, hogy a benyújtott pályázatról mikor fogunk támogatási döntést kapni, beleférünk-e az 

előbb említett 30 napos határidőbe. Javasolja a pályázat benyújtását a maximális összegre. 

 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

3/2026. (I.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.) Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 

Magyar Falu Program keretén belül „Önkormányzati tulajdonban lévő 

épület fejlesztése”, kategória kódszáma: MFP/ÖTIFB/2026/ÖTIK, a 

kultúrház fejlesztés tárgyban. 

2.) A támogatás összege: 60 millió Ft. 

3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

 

Határidő: a pályázat benyújtására legkésőbb 2026. február 16. 

Felelős:   Herczeg Béla polgármester 
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Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

 

4/2026. (I.20.) számú képviselő-testületi határozat: 
1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Önkormányzati 

tulajdonban lévő épület fejlesztése”, kategória kódszáma: 

MFP/ÖTIFB/2026/ÖTIK, a kultúrház fejlesztés tárgyú pályázat 

elkészítésével és benyújtásával megbízza Lantayné Vörös Adrienn 

pályázatírót. 

2. A megbízás összege: 90.000,-Ft. 
 

Határidő: szerződés megkötésére 10 nap 

Felelős: Herczeg Béla polgármester 

 

 

4. napirend 
Megyei Jogú Városok Szövetség elnökének javaslata 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy az előterjesztésben részletezett megkeresést 

kapták, javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: A jegyzőkönyv kedvéért szükséges megjegyezni, hogy az 

előterjesztésben szereplő dokumentumról a bíróság megállapította, hogy nem létezik. 

 

Herczeg Béla polgármester: Ő polgármesterként az ellen tiltakozik, hogy a lakosokat nem érje 

semmiféle hátrány. 

 

Herczeg Tamás képviselő: Ebben az ügyben véleménye szerint mindenki tájékozott, hiszen a 

„csapból is ez folyik”, mindenki tudja, hogy nem létező dokumentum. 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

5/2026. (I.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését! 

Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi 

munkavállalók és munkáltatók érdekeit, valamint azokmegerősödését. Nyugdíjasaink 

pedig egy végigdolgozott élet után méltán érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne terhelje 

adó. 

2. Elutasítjuk a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű 

csökkentését! 

Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok érdekét nem 

szolgálja a családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Továbbá kifejezetten 

hátrányosan érintene minden gyermekes családot az egészségügyi ellátáshoz való 

hozzáférés korlátozása. A településen élők érdeke a családtámogatási rendszer 

további bővítése, az adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a gyermekek 

ingyenes orvosi ellátásának fenntartása. 

3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett 

kísérleteket! 






